

保留落叶景观 铺展一地浪漫 公园缓扫落叶留住诗意美景

在深秋、初冬交替之际,公园里的落叶给大地铺上了一层五彩斑斓的地毯。为了留住这份季节交替的自然之美,北京很多公园缓扫落叶,让落叶自然成景,延长秋景观赏期。

秋风吹过,圆明园银杏大道两旁银杏叶轻轻飘落,好像下了一场金色的雨,给地面铺上了一层“金色地毯”。

片片银杏染金黄,千米长道慢慢行。圆明园已经连续多年实行落叶缓扫,长长的步道上铺满了厚厚的银杏叶,如金色大道一般,脚踩上去软绵绵的,发出窸窣窸窣的声音。厚厚的“地毯”,给游客提供了绝佳的拍照背景。

同样久负盛名的还有天坛公园的银杏大道。秋末冬初,近50株金色银杏树形成一条百米大道,与皇乾殿北面相衬。一阵风过去,金黄色的银杏落叶仿佛给地面铺上一层金色的毯子。

很多游客捧起一把银杏叶抛向空中,在叶子纷纷扬扬飘落的瞬间,同伴赶忙按下快门;年轻人最喜欢拾一片黄叶,遮住一只眼睛,对着镜头绽放出最美笑容;孩子们兴奋地拢过几堆树叶,摆出圆形、心形……满地的银杏叶,成了游客们留住美好瞬间的最佳背景板。

“对于道路上的落叶我们会及时清理,但对于银杏树边草地中的落叶,我们采取暂缓清扫的措施,直到银杏



圆明园秋意盎然 新华社发

叶全部自然掉落,再组织集中清理,最大限度保留落叶景观,方便市民亲近自然,感受生态之美。”天坛公园相关负责人介绍。

进入初冬,颐和园也逐步进入赏残荷荻花、观五色彩叶的最佳时期,其中以后溪河景区和耕织图景区为最佳观赏区域。沿着后溪河漫步,彩叶树与古松相互映衬,美景尽收眼底。耕织图景区,则更是一幅静谧而深远的

画。柳树的黄叶轻轻垂挂,芦苇在风中摇曳生姿,山水与残荷芦花和谐共生,美不胜收。

公园采取选择性延迟清理落叶残荷的方式,尽可能地为游客保留美景。根据气温情况,颐和园秋季落叶的景观效果还可以持续一周,待落叶水分减少,出于防火的安全考虑,公园将陆续对落叶进行集中清理。

据《北京晚报》

上海取消普通住房和非普通住房标准

新华社上海11月18日电 记者18日从上海市住建委获悉,12月1日起,上海市将取消普通住房和非普通住房标准,并明确了普通住房和非普通住房标准相衔接的税费优惠政策。

根据上海市住建委、房屋管理局、财政局、税务局等四部门联合印发的关于取消普通住房标准有关事项的通知,上海将取消个人转让非普通住房以转让收入的2%核定应纳个人所

得税额的规定。12月1日起,在个人转让住房个人所得税方面,未能提供完整、准确的房屋原值凭证,不能正确计算房屋原值和应纳税额的住房,以转让收入的1%核定应纳个人所得税。

在个人出售住房增值税方面,上海个人将购买2年以上(含2年)的住房对外销售的,免征增值税。个人将购买不足2年的住房对外销售的,按

照5%的征收率全额缴纳增值税。

在个人购买住房契税方面,个人购买家庭唯一住房,面积为140平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为140平方米以上的,减按1.5%的税率征收契税。对个人购买家庭第二套住房,面积为140平方米及以下的,减按1%的税率征收契税;面积为140平方米以上的,减按2%的税率征收契税。

据《北京晚报》

打破1961年以来纪录 广州今年夏季“超长待机”



11月16日,市民在广州市二沙岛的草地上野餐。

近日,广州市区温度依然处于19摄氏度到30摄氏度之间。据广州市气象局介绍,2024年广州入夏日为3月23日,到11月13日已达到235天,打破了1961年以来的“最长夏季”纪录。

据了解,广州市四季日期统计比较完备的气象记录始于1961年。此前,广州市的“最长夏季”纪录是在1994年创造的,当年的夏季日数为234天。

新华社记者 卢汉欣 摄

数读新闻

中国航展签约额超

2800亿元

第十五届中国国际航空航天博览会11月17日在广东珠海落幕,本次航展共签订总值约2856亿元人民币合作协议,成交各种型号飞机1195架。

本届航展,“大国重器”集中亮相——新一代隐身战斗机歼-35A惊艳亮相,人民海军战机歼-15T首次出现在航展……据组委会统计,在为期六天的展览中,共有来自47个国家和地区的1022家企业参展,参展飞机261架、地面装备248型,举办会议论坛、签约仪式、商务洽谈等活动247场,吸引近59万人参观。

据组委会介绍,第十六届中国航展将于2026年11月10日至15日在广东珠海举行。

据新华社

10月社会消费品零售

总额达45396亿元

国家统计局近日公布的数据显示,今年10月,我国社会消费品零售总额达45396亿元,同比增长4.8%,增速比上月加快1.6个百分点。记者梳理发现,10月是今年社会消费品零售总额规模最大的一个月,体现出扩内需促消费政策进一步落地显效,居民消费需求持续释放。

国家统计局数据显示,今年10月,社会消费品零售总额45396亿元,同比增长4.8%。其中,商品零售增长明显加快,餐饮消费增长稳中有快。当月,商品零售额增长5%,增速比9月加快1.7个百分点;餐饮收入增长3.2%,加快0.1个百分点。从商品类别来看,多数商品类别销售增势良好。10月,限额以上单位中,近七成商品类别零售额实现增长。随着消费品以旧换新政策效应加快释放,限额以上单位汽车类零售额同比增长3.7%,增速比9月加快3.3个百分点。

据《北京晚报》

今年新能源车产销将超

1200万辆

2024广州国际车展正在举办。在中国新能源汽车年产迈上千万辆台阶后,这届车展展示的内容全面“向新”,集中展示了新一代智能化电动化技术。

多家中国自主品牌车企相关负责人表示,我国新能源汽车年产迈上千万辆台阶,这一庞大的市场规模,将带动新能源汽车市场智能化爆发,尤其是高级别的智能驾驶将在中国市场快速普及。

中国贸促会汽车行业分会副会长赵扬介绍,今年,国家、省、市等各级财政都安排了专项补贴资金,推动以旧换新。与此同时,车企纷纷推出多种购车优惠活动。此外,金融机构也推出了专属金融惠民服务方案,持续为汽车产业供需两端同步释放市场活力,行业预计今年新能源汽车产销量将超过1200万辆。

据央视